

R 热点

菅直人因核事故被刑事立案

被指涉嫌“指挥不当”

据《新闻晚报》报道 日本新闻网昨日报道,日本前首相菅直人8月1日被东京地方检察院刑事立案,原因是他在去年发生的福岛第一核电站核泄漏事故的处理中,由于瞎指挥导致第1号核反应堆氢气爆炸,致使多名核电站工作人员受伤。

日本大地震和核事故发生已经一年多,东京、福岛、金泽地方检察院8月1日宣布接受5起灾民和市民团体的刑事诉讼。其中东京地方检察院立案的有3起。除了起诉东京电力公司前会长(董事长)胜保恒久和国家原子能安全委员会委员长班目春树等26人之外,事

故当时的日本首相菅直人和其他5名大臣等政府高官也遭到另案起诉。指控菅直人前首相的起诉书称,在福岛第一核电站第1号核反应堆发生核泄漏后,亲自指挥救急处理工作的时任首相菅直人和相关大臣们没有采取必要的应急措施,导致氢气爆炸,致使在反应堆

附近救急的多名工作人员受伤。东京地方检察院决定以“违反原子能等规制法罪”和“业务过失伤害罪”对菅直人前首相等进行立案侦查。日本国会核泄漏事故调查委员会和民间调查委员会均认定菅直人在处理核泄漏事故中存在瞎指挥问题。

K 看点

中铁建成国米第二大股东

意大利《共和国报》2日报道,国际米兰与中国铁路建设集团达成协议,中铁建以7500万欧元购买国米15%股份,成国米第二大股东。国际米兰宣布,国米与中铁建达成协议于2017年完成新体育场建设。对此,国际米兰主席马西莫·莫拉蒂表示“非常高兴”。 徐嘉

去邻居家盗窃被逮个正着 反遭主人敲诈8000多元

宋某去邻居家偷东西,不仅一无所获,而且还被女主人逮了个正着。更让人想不到的是,当他拿出1400元钱给女主人试图私了时,女主人却坐地起价,从他那里敲诈走了8750元钱。8月1日,江苏宁海县检察院以涉嫌敲诈勒索罪对女主人张某提起了公诉,不仅将赃款全部退还,还被公安机关立案处理。而宋某也因盗窃被宁海县公安局处以行政处罚。 郑振国

武汉成立首个城管武装部 战时可参军参战

8月1日,武汉首个城管武装部在汉阳区城管局成立,40名城管人员加入民兵队伍,将接受战备训练及国防思想教育。据报道,城管局武装部负责组织本单位民兵完成战备执勤,维护社会稳定,完成抗洪抢险等任务;战时,将负责组织带领民兵预备役人员参军参战、支援前线。 邓小龙

朝鲜洪灾已致119人死亡

朝中社报道,朝鲜西海岸和东海岸局地,在7月29日和30日再次遭遇暴雨袭击,已致31人死亡、16人失踪,21万人无家可归。至此,7月朝鲜已有119人因洪灾死亡,84万人无家可归。 周欣

W 万象

美国一名男子收集雨水犯法 被判入狱30天

近日,一名叫加里·哈林顿的男子因“非法收集和使用雨水”而被宣判入狱一个月。据报道,家住美国俄勒冈州老鹰崖的哈林顿曾于2002年在自家的170英亩(约合0.69平方公里)土地上挖了3个池塘,以收集雨水。后来,当地政府指控称,哈林顿非法收集雨水的行为触犯了当地法律。7月25日,哈林顿被判入狱30天,并须缴纳罚款1500美元(约合人民币9554元)。对于判决结果哈林顿表示不服,并将提起上诉。 孙恬

女子流淡粉色汗水 医生称或因吃过多红辣椒所致

日行千里,浑身冒红汗,传说中这样的汗血宝马价值连城。前不久,武汉的李小姐突然发现,自己的汗变成了淡粉色!这可把她吓坏了。“你应该是得了‘色汗症’。”请来其他科室医生会诊后,皮肤科主任胡凯告诉李小姐。色汗症是少见的皮肤病,多是因为皮肤的汗腺功能紊乱,导致汗水中沾染了颜色。口服或注射碘化药物也可能引起彩汗,也有人因短期大量吃橘子、胡萝卜等深色食物后,出现色汗症。除了红色,还有人的汗变成紫色、黑色、蓝色、黄色等。 王春岚

纽约布鲁克林区现6米深大坑 路边车辆险被卷入

美国哥伦比亚广播公司报道,当地时间周三下午6时左右,纽约布鲁克林一处马路突然下陷,形成深6米、宽6米的大坑,路边车辆险被卷入。救援部门可能需数天时间才能将坑填好。这是一个月以来,附近街区出现的第二起路面塌陷事故,原因不明。 刘燕

S 社会

父亲发疯咬伤12岁儿子 燃气装死逃过进一步攻击

7月30日晚上,连云港市灌南县长茂镇头图村一名40岁左右的男子王某突然向自己年仅12岁的儿子成成(化名)发起疯狂攻击,导致成成全身多处被咬伤,后来他燃气装死,才逃过爸爸进一步的攻击。目前成成已没有生命危险。而王某正在接受治疗,初步诊断为精神疾病。 赵清

上海一8旬老人“死而复生” 120向其家属致歉

1日上午,上海浦东金口路某小区内的一名8旬老太经历了“死而复生”的奇迹。据报道,在120急救人员宣布老太死亡后,法医前来尸检的过程中,老人竟活了过来。浦东新区医疗急救中心相关负责人表示,对于抢救过程中存在的问题,相关领导1日晚前往医院向老人家属致歉。 刘敏

一公牛错将男子当做求偶对象 撞坏治安巡逻车

美国阿肯色州福克纳县治安官办公室8月1日接到报案称,有一头公牛跑到了马路上。治安巡逻车到达现场后发现,有一名男子正试图控制住公牛,但公牛却做出求偶行为,并跳起来将男子撞倒到巡逻车上。然而公牛很快就对男子失去了兴趣,转而追逐一辆卡车。这起事件并未造成人员伤亡,只是治安巡逻车受损。 沈殊华



最淡定的小男孩 泡在水中照样看电视



7月31日,济南市商河县遭遇特大暴雨袭击。当大人们忙乱不已的时候,一个12岁的男孩显得格外淡定,一个人坐在客厅水中看电视,网友将其称为“淡定小哥”或“淡定弟”。也有网友担心:家里淹成这样了还通着电看电视,随时都有墙壁漏电被电的危险,没漏电真是万幸了,这是拿生命开玩笑呢,真是让人捏把汗。

最有爱心男主人 人工呼吸救溺水乌龟



据英国媒体报道,英国37岁男子沃特福尔是名家庭医生,他8岁大宠物鱼Atlas日前突然溺水,呼吸停止。沃特福尔临危不乱,立即对其进行了6分钟的嘴对嘴人工呼吸,助其脱险。兽医随后为Atlas注射抗生素以应对肺进水,兽医还高度评价了沃特福尔的急救。星报综合

商之都仲夏购物节助威精彩赛事

奥运赛事,中国屡出新彩,全民欢庆之余,各商家也在用自己的方式为国助威。安徽商之都不仅独树一帜地展出百年奥运冠军篆刻百米长卷,传播奥运文化精神,为消费者提供不一样的购物环境;同时在促销活动中,强有力的折扣价、内涵丰富的品牌活动、有奖竞猜等也抢鲜夺目。

唯“五”独尊 华丽升级

合肥东城店五周年店庆华丽升级:8月3日至5日,穿着类单票满50减30/25元,化妆品单票满120减20,以此类推;“夏日夜惠”周五至周日晚间19:30—21:30 VIP当日实付单票购百货类积分满额,分别兑换相应礼品, VIP进店有机会免费获赠矿泉水一瓶。活动期间,顾客进店满额即获尊享贵宾卡一张。凡当日在商之都东城店购物满额可享受免费停车,具体细则以店堂公告为准。真情相“报”8月7-9日当日在商之都东城店购穿着类满减后实付单票满300元、特殊商品(黄铂金、珠宝、玉器、手表、眼镜)满800元可参加抽奖活动一次,单

欢购88喜赢好礼

据悉,在商之都合肥旗舰店,8月3日至8日期间,店内穿着类商品2折起,男装品牌还特别组织折扣活动;与此同时,“欢乐爸爸节、88有好礼”活动魅力起航,活动期间在店内购百货类商品实付金额单票满888元送品牌皮带一条;满1188元送品牌剃须刀一只;每票仅限赠一份。另,购物满300元即可获赠《爱丽丝梦游仙境》门票一张。(注:此活动与欢乐爸爸节活动不重复参加,具体细则以当日店堂公告为准)。活动阶段,化妆品单票满400减80,且Dior一周年庆典将至,预约可

票最高限拍两次,100%中奖,最高赢取2013年全年报卡一份。7月31日至8月16日,招商银行持卡人在东城店内购百货类当日刷卡消费满额有礼,且即日起至8月31日通过网络、短信两种方式成功报名后,招行持卡人在商之都合肥两个门店刷卡购物消费可立享5倍积分回馈。详情以店堂公告为准。享最贵好礼,详情见店堂海报。另购4F箱包可享受优惠,具体详见专柜明示。在7月28日至8月12日,凡是中国体育代表团获得金牌的日子,当日持VIP购物积分最高的顾客可获得2499元的“潮宏基”品牌“哆啦A梦”奥运系列千足金饰品一件。与此同时,晚间购物活动依然持续进行。

有奖互动 为国喝彩

即日起至8月10日,顾客在商之都东城店购物无论金额大小可领取奖牌竞猜卡一张,参加有奖竞猜,比赛结束后对猜中金牌数、奖牌数顾客进行抽奖,百分百中奖,最高可赢取面值1000元的商之都会员卡一卡通。7月27日—8月8日,合肥旗舰店还有为中国喝彩赢取苹果New iPad的激情抽奖活动,详情见店堂海报。

走进商之都旗舰店一楼西南区南通道和三楼中厅,由著名篆刻家季亚文先生倾力打造,气势恢宏的百年奥运冠军篆刻百米长卷华丽展出,市民朋友可别错过了。